C/107/3/Corr.1



Original: English 1 December 2016

## COUNCIL

107th Session

## FINANCIAL REPORT

## FOR THE YEAR ENDED 31 DECEMBER 2015

Corrigendum to Appendix 8 (issued in English only)

The existing references to Macedonia on pages 89, 100, 111, 112 should read the former Yugoslav Republic of Macedonia